

TERMÍN: 23.11.2020

xx21704xx
Recenzia B
Pavol Rubis, Ing. PhD.
pavol.rubis@gmail.com

*Prosím nezasahujte do tejto tabuľky*RECENZENT/KA (meno a priezvisko, pozícia, inštitúcia): **Pavol Rubis, Ing. PhD.**NÁZOV MATERIÁLU: **Analýza náročnosti vykonávaných procesov a platových tried zamestnancov koordinačných stredísk integrovaného záchranného systému**TYP VÝSTUPU\*[1]: **Analýza**

(pri spoločných výstupoch uviesť aj typy individuálnych vkladov):

ANALYTICKÝ ÚTVAR, REZORT: **Ministerstvo vnútra SR - Inštitút správnych a bezpečnostných analýz**AUTORI/KY: **Juraj Gilan, Viera Adamová;**

SPOLUAUTORI/KY: - - ; - - ; - - ; - -

RECENZNÝ FORMÁT\*[2]: **2****PRIPOMIENKY:**

P.č .	Pripomienka sa vzťahuje k (strana, odsek):	Text pripomienky*[3]	Odôvodnenie pripomienky	Vysporiadanie sa s pripomienkou*[4]
1	5, odsek 5,6	Je potrebné zvážiť všetky možnosti a následky variantu 2. Nemyslím si, že je podložené na základe tohto dokumentu vyvodiť odporúčanie na vytvorenie nového zákona, ktorý by upravoval činnosti operátorov linky	Vytvorenie osobitného zákona, ktorý by upravoval činnosti a platové ohodnotenia všetkých operátorov myslím tým hlavne príslušníkov HaZZ a záchrannej zdravotnej služby je v tomto prípade celkovo nereálne. Musel by sa nielen	<b>ZAPRACOVANÉ</b>  Bod 4.2. bol upravený na odporúčanie zriadiť pracovnú skupinu pod záštitou MV SR, ktorá by

tiesňového volania 112.

Možno by bolo vhodnejšie vyvodiť odporúčanie pre vytvorenie pracovnej skupiny pod gesciou MV SR, SKR, ktorej členmi by boli zainteresované zložky IZS hlavne však zástupcovia KR HaZZ, Záchranná zdravotná služba, MZ SR, MO SR, zástupcovia SKR MV SR, zástupca okresných úradov v sídle kraja vedúci KS IZS, zástupcovia PZ SR.

vytvoriť nový zákon, ktorý to upravuje ale hlavne zmeniť-upraviť zákony 315/2015, 579/2004, 129/2002, 55/2017 .....

Nájsť odbornú a politickú vôľu na takéto veľké zmeny môže byť hlavným kameňom úrazu.

Navrhujem preto zamyslieť sa nad variantom 1 a doplniť zákon 55/2017 o paragraf ktorý by upravoval nie len postavenie a PT operátorov IZS ale koordinačného strediska ako celku.

Navrhujem zamyslieť sa nad vytvorením vyhlášky MV SR, ktorá by upravovala:

- podmienky výkonu služby,
- kvalifikačné predpoklady,
- špecifikáciu činností jednotlivých zložiek,
- definovala práva a povinnosti operátorov IZS, správy KS IZS,
- špecifikácia pracovného prostredia a materiálno-technické zabezpečenie KS IZS
- nárokov na rekreácie a psychologickú očistu pre operátorov a zamestnancov KS IZS atď.

na základe ďalšej analýzy zvažila spoločný regulačný rámec pre zamestnancov operačných stredísk.

**CELKOVÉ HODNOTENIE (recenzent/ka vyplní túto časť po vysporiadaní sa s pripomienkami analytickou jednotkou):**

K danému materiálu nemám žiadne doplňujúce pripomienky.

---

[1] Výber medzi: 1. analýza (komplexný analytický materiál s návrhmi konkrétnych systémových opatrení); 2. komentár (rozsahovo menší analytický materiál venujúci sa konkrétnemu čiastkovému problému); 3. manuál (metodické usmernenie vyplývajúce z potreby zjednotenia procesov a postupov v konkrétnej oblasti).

[2] Formát 1 pre komentár/manuál (2 recenzenti bez povinného odborného workshopu); Formát 2 pre analýzu (3 recenzenti a povinný odborný workshop).

[3] Do tabuľky značiť pripomienky zásadného metodologického a obsahového charakteru (nie štylistické či gramatické opravy).

[4] Vyplní analytická jednotka: pripomienka bola akceptovaná / pripomienka nebola akceptovaná a zdôvodnenie / pripomienka bola čiastočne akceptovaná a zdôvodnenie.